

2014年登记结婚的夫妻可免费领取青奥徽章

快报讯(通讯员 刘洋 张妍 记者 刘峻)每年的6月14日是“世界献血者日”,凡在2014年登记结婚的新婚夫妻,6月14日当天可凭结婚证至江苏省血液中心各献血点免费领取2014南京青奥会纪念徽章,每对夫妻限领一枚,数量有限、赠完即止。凡在这天献血的献血者都将额外获赠青奥纪念徽章一枚。

南京市慈善总会助力“幸福驿站”

快报讯(记者 钟晓敏)昨天,南京市慈善总会向工人新村社区“幸福驿站”授南京市慈善义工服务基地铜牌,并给社区20户“失独家庭”发放了1万元慰问金。

“幸福驿站”是工人新村社区引进的社会公益组织。除了为老人开展助餐服务,还开办音乐班、摄影班等,为他们提供健康生活指导等服务。昨天南京市慈善总会向“幸福驿站”授南京市慈善义工服务基地铜牌。“我们有6万多名注册义工,幸福驿站可以请他们帮忙。”南京市慈善义工部工作人员王敏说。

南京重点企业不再申领定额发票

快报讯(通讯员 王一骁 张劲松 上官秋晨 记者 张瑜)现代快报记者了解到,随着5月下旬最后一批定额发票的缴销,南京的房地产、金融、餐饮等行业的910户重点企业已全部取消了定额发票。“取消定额票,推广税控机和网开票,大大遏制了假发票泛滥、加强了税源监控、打击了偷税漏税,在降低税务机关征管风险和纳税人税收风险的同时,南京地税对安装税控机的纳税人也有相应的补贴措施。”南京地税一位工作人员说。目前,南京市网开票纳税人已有3万余户,税控机纳税人8006户,使用纯定额票纳税人仅剩103户,信息化开票方式已达99%以上。

青奥大戏《南京攻略》要走百老汇风格

不但有南京小吃亮相,本土主持人也来客串

百老汇著名音乐剧《芝加哥》、《孟菲斯》等,都是以地名来命名的。不久,以南京命名的百老汇风格歌舞剧《南京攻略》将亮相。

昨天,何念南京工作室挂牌仪式暨《南京攻略》新闻发布会举行。现代快报记者从会上了解到,《南京攻略》是首部反映南京城市文化生活的大型原创音乐舞台剧,鸭血粉丝汤、臭豆腐等南京特色小吃将现身其中,而主持人大聪、薛子、智勇等也会来客串。这部剧将于青奥期间在南京连演十场。

据介绍,《南京攻略》以发生在南京的爱情故事为主线,借助“青奥”向来自世界各地的人们介绍南京的美食美景和人文风俗,臭豆腐、鸭血粉丝汤等南京特色小吃都将现身其中。

“打造这样一部音乐剧,最终还是希望大家能了解认识喜欢南京,比如南京的吃喝玩乐、和南京人怎么打交道、南京的年轻人怎么生活,等等,这些元素在剧里也会有体现。”话剧导演何念介绍说。这部剧的音乐曲目全部都是原创的。其音乐总监姜清华曾担任过中文版音乐剧《妈妈咪呀!》

的音乐总监。他希望观众看了这部剧后,“能一直哼唱里面的旋律,最好回家睡觉做梦、早上刷牙都在哼”。

除了南京小吃,中山陵、明城墙等一些美景也将穿插其中。此外,观众还会不时看到一些熟悉的面孔。据介绍,届时,南京交通广播的主持人大聪、薛子、智勇、秦岭等也将在《南京攻略》中倾情客串。

何念表示,《南京攻略》在南京首演后,他们还会收集观众反馈,回炉打磨,再推向全国,明年计划在上海、北京等地巡演,向全

世界推介南京。据悉,《南京攻略》将于8月15日至24日在南京文化艺术中心上演,观众不但可以在国内欣赏到浓厚的百老汇风格,同时还将感受到一个完全不一样的南京。

昨天,何念南京工作室挂牌成立。现为上海话剧艺术中心导演的何念,是土生土长、地地道道的南京人。此次何念带工作室“回娘家”,希望能为家乡父老带来更多好看的优秀作品,今后将每年至少打造一部以南京本地题材为主的市场化剧目。

江苏首家消化病疑难病例会诊门诊开放

快报讯(通讯员 柳辉艳 记者 刘峻)昨天,江苏省消化疾病临床医学中心疑难病例会诊门诊正式对外开放,该门诊设在鼓楼医院,为全省首家。消化病的疑难杂症,将由门诊里的数十位权威专家全方位会诊,针对患者情况制定个性化治疗方案。

据悉,该会诊门诊由鼓楼医院院长、江苏省消化疾病诊治中心学科带头人丁义涛教授,鼓楼医院副院长、消化内科主任邹晓平教授,肿瘤内科主任刘宝

瑞教授,普外科主任管文贤教授牵头,汇集鼓楼医院普外科、消化科、肿瘤科、感染科、放射科、病理科、检验科、心理科等学科的专家团队,针对消化系统疾病疑难患者,多位专家同时会诊讨论,提供全面、个性化的诊疗方案,并形成该患者的诊疗团队,实时跟踪随访,并及时调整诊疗方案,让患者得到最合适的诊疗及服务。从而避免患者在多专科之间辗转求诊所带来的时间和精力消耗,也避免了单

一学科专家诊疗可能存在的局限。

门诊于6月12日正式对外开放,门诊时间为每周四下午2点至5点。采用预约诊疗方式,有需要的患者可先挂相关专家如丁义涛教授、管文贤教授和消化科邹晓平教授、肿瘤科刘宝瑞教授的专家号,或挂专门的初筛门诊(目前设定周二下午普外科余德才副主任医师)进行初步筛查,如有必要将提交周四下午进行会诊讨论。

苏宁年中庆今日引爆全城

近日有不少南京市民发现,南京街头出现了多组身着印有“一年只等这一天”T恤的青春少女,她们快闪热舞,聚集了超高人气,有市民将她们的身影发布在微博上,也在网络上掀起了一阵热潮。

在热闹的新街口商圈,一位身着红色制服的少女走到苏宁商茂Expo超级店门口广场开始翩翩起舞,伴随着音乐的进行,一个个红衣少女的加入使快闪队伍迅速壮大,整齐的舞步让行人不禁驻足观看。

最后,少女们站成一排,制服背后印着“一年只等这一天”。夏日的高温加上热情的表演,无不展现出快闪艺术的魅力。据南京苏宁的工作人员介绍,此次快闪行动是为了配合今天下午举行的613苏宁年中庆而举办的。市民只要找到她们,喊出“一年只等这一天”,即可获得免费酸奶。

苏宁上半年全品类飘红的增长态势以及在多业态发展上的骄人业绩吸引了各大家电厂商的信任和支

持,纷纷表示将鼎力助阵,借苏宁年中庆的契机实现本年度最大幅度的让利,全场6.8折起。此次613年中庆,苏宁整合了众多品牌的新品、特价、赠品等让利资源,为消费者提供了近万台击穿底价的爆款机型。其中,苹果4s最低1999元,索尼微单最低2699元,联想平板最低499元!50吋彩电最低2800元,1.5P空调最低1699元,180L冰箱最低999元。只要关注南京苏宁微信,发送关键字就有机会获得爆款购买权。此外,为了

缓解消费者的购物压力,凭招商银行信用卡购物满500元即可享受三零分期的优惠。

此次年中庆有着深刻的意义,南京苏宁各方面都给予了高度重视,无论是在促销资源争取与投放方面,还是价格让利上都表现出了前所未有的热情。据称,不仅全城门店参与让利,而且各品类优惠力度也堪称年度以来最大的一次。除此以外,南京苏宁还准备了10000箱光明莫斯利安酸奶,庆典活动开始后,凭邀请

函即可免费领取。此次年中庆典延续了往年的闭店形式,今日13:00开始只有凭邀请函方可入场。而每张邀请函最高可在消费时抵用100元。

除了线下活动,而在互动活动方面,南京苏宁也在新浪微博上举行了抽奖活动,发布话题微博#一年只等这一天#并@南京苏宁,即有机会赢得空气净化器一台。另参与南京苏宁微信活动还有机会抽中免费入场礼包:包含莫斯利安酸奶、调味罐套装、杯子套装等礼品。

613 苏宁年中庆

一价到底

关注南京苏宁微信,特惠提前知

新东方 XDFEN

考美国名校 选国际高中(扬州)

新东方国际高中(扬州)自2006年开办以来,已经产生了6届毕业生,670多名学生共计收到3000余封美国大学录取通知书,50%的学生被美国排名前50名的大学录取,98%以上的学生被美国排名前100名的大学录取。国际高中(扬州)的毕业生们已遍布美国各大州的各知名高校。

新高一年级 初三国际班 留学委培班 国高插班生

电话:0514-87907055 18905277055 网址:http://i-high.xdf.cn